

平安滨州



歌咏比赛 庆“八一”

“八一”建军节前夕,滨州金盾守护押运有限公司组织歌咏比赛庆祝节日。滨州金盾守护押运有限公司有90%以上是退伍军人,丰富多彩的庆祝活动成为一大看点,而每年一届的“庆八一”运动会,已成为滨州金盾凝聚团队精神、激发工作热情的一项优良传统。

本报记者 王忠才 本报通讯员 张新 摄影报道

民警谈心,增进理解凝聚警心

阳信经侦大队积极开展“感恩从警 请听我说”谈心谈话活动

本报7月28日讯(记者 王忠才 通讯员 周敏) 为进一步加强队伍管理,有效增强队伍凝聚力,切实做好民警的思想工作,23日下午,阳信经侦积极开展“感恩从警 请听我说”谈心谈话活动。

在谈心活动中,大队长刘建伟积极营造平等互动的交流氛围,与民警们推心置腹地交谈,以真心换真心,详细询问了解民警思想状况、工作情况、家庭生活及个人情感等方面的情况及实际困难。随后,刘建伟又逐一询问了大家对单位工作及领导班子、班子成员的意见和建议,并分析影响业务发展和队伍建设发展的原因。经侦大队专门设计此次谈心活动情况表,并由专人负责记录并存档。

通过此次谈心谈话活动,刘建伟及时掌握、发现了民警的内心活动和思想动态,增进了理解,理顺了情绪,凝聚了智慧,凝聚了警心、凝聚了力量,形成了团结、和谐、上进的氛围,为今后的工作奠定了良好的基础。



大队长刘建伟与民警谈心谈话,并由专人负责记录存档。

警惕六种非法集资典型手法

近年来非法集资的手法花样翻新,公安机关在工作中主要发现有六种典型手法:

一是假冒民营银行的名义,借国家支持民间资本发起设立金融机构的政策,谎称已获得或正在申办民营银行牌照,虚构民营银行的名义发售原始股或吸收存款。

二是非融资性担保企业以开展担保业务为名非法集资,主要是发售虚假的理财产品,或虚构借款方,以提供借款担保名义非法吸收资金。

三是打着境外投资、高薪

科技开发旗号,假冒或虚构国际知名公司设立网站,并在网上发布销售境外基金、原始股、境外上市、开发高新技术等信息,虚构股权上市增值前景或许诺高额预期回报,诱骗人们向指定的个人账户汇入资金,然后关闭网站,携款潜匿。

四是以投资养老公寓、异地联合安养为名,以高额回报、提供养老服务为诱饵,引诱老年群众“加盟投资”;或者通过举办所谓的养生讲座、免费体检、免费旅游、发放小礼品方

式,引诱老年群众投入资金。

五是以毫无价值或价格低廉的纪念币、纪念钞、邮票等所谓的收藏品为工具,声称有巨大升值空间,承诺在约定时间后高价回购,引诱群众购买,然后携款潜逃。

六是假借P2P名义非法集资,即套用互联网金融创新概念,设立所谓P2P网络借贷平台,以高利为诱饵,采取虚构借款人及资金用途、发布虚假招标信息等手段吸收公众资金,突然关闭网站或携款潜逃。

公安机关提醒广大群众,

非法集资犯罪手法层出不穷,需增强风险意识,谨慎选择投资渠道。就公安机关自身来说,2015年将继续按照“打防并举”、“防治结合”思路,强化宣传教育,强化预警防范,强化打早打小,强化开展涉嫌非法集资广告资讯信息排查清理,大力推动重大、跨区域案件处置,更加注重面向基层、突出重点,更加注重以查促整、协同联动,全面推动防范、打击和处置非法集资工作向纵深发展。

(通讯员 李霞)

开发区治安大队 夜间清查宾馆

本报讯 自7月3日全区旅馆业、娱乐场所清理整治专项行动开展以来,各所迅速行动,全面查处违法经营旅馆业、娱乐场所行为,整改旅馆业、娱乐场所治安管理和系统建设中存在的薄弱环节和安全隐患,为进一步推进清理整治行动,7月24日至25日夜间,滨州经济开发区公安分局治安大队集中力量组织清查行动。

大队民警以抽查形式分别对车站、杜店、园区、沙河、里则辖区的旅馆进行了突击检查,检查中发现大部分宾馆能够按照“四实”登记的规定进行登记,但同时也发现有的宾馆负责人思想麻痹大意,心存侥幸,未按规定进行登记,存在一人登记、多人入住,无证入住等情况,尤其是新开业的宾馆存在问题较为严重。大队民警就这些宾馆存在的问题对负责人进行了批评,并将检查情况及时通报给了各所分管民警。

此次夜间清查共计检查宾馆10家,发现问题6处,当场处罚宾馆2家。今后治安大队还会不定期组织明察暗访,以巩固清理整治行动的成效。

(通讯员 颜红兵)

博兴火车站派出所 整治车站治安秩序

本报讯 暑运开始后,博兴火车站客流大幅增加,机动车在火车站广场乱停乱放现象增多。为净化车站秩序,保障进出站旅客安全,博兴火车站派出所专门抽出警力加强巡防管理,开展了“强化管理,严格执法,安全为民”的专项整治活动,重点对火车站广场机动车乱停乱放现象进行规范治理,严禁出租车司机到出站口拉客。

所长张平说:“入夏以来旅客成倍增长,许多是放假乘火车游玩的学生,安全意识薄弱,加上在广场阴凉处乘凉的群众也多了起来,人员密集但车站广场较小,机动车乱停乱放极易引发秩序混乱造成纠纷。通过多日整治情况大有好转,希望广大司机朋友按照规定按序排放。同时,也提醒广大出租车司机朋友按序等候旅客,严禁在出站口附近拉客,否则民警将对违反规定者依法进行处理。”通过这次专项治理活动,形成“平安伴大家,安全促和谐”的车站秩序。

(高飞翔)

阳信警方夜巡 救了被压男子

本报讯 22日晚,阳信县公安局商店派出所值班民警在夜巡途中,及时救助了一名酒后骑电动三轮车摔倒被压在车斗下的男子。

7月22日晚10时25分许,商店派出所带班副所长庞璐带领民警巡逻至商店镇小桑园区通往小桑办事处的环乡路桑东村北路段时,发现一辆电动三轮车歪倒在路中,车斗下还压着一个人。

见状,庞璐和值班民警迅速将电动三轮车扶起来,被压趴在电动三轮车下的男子因为长时间被压在车斗下,没有立即起身。

经询问,男子叫陈某(男,45岁,商店镇桑北陈村人)晚上骑电动三轮车到小桑街修自行车,修完自行车,爱喝酒的陈某在一小饭店喝起酒来。酒足饭饱后,因为骑得快,在快要拐弯时发生侧翻,陈某被压在车斗下动弹不得。

询问后,民警得知陈某只是腰部有些疼痛,自称不需要去医院救治,民警迅速通知了陈某家人。10多分钟后,陈某的家人赶到现场,看到陈某得到民警的及时救助,对民警一个劲地表示感谢。

(通讯员 邱胜岩)